


𝑓(𝑥)( إليك التمثيل البياني لدالة من الشكل: 5 = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 

𝑓(𝑥)حلول المعادلة  و 𝑎إشارة  = 0 : 

𝑎 موجب و 

     𝑆 = ∅ 

𝑎 و سالب 

 𝑆 = ∅ 

𝑎 سالب و 

𝑆 = {−1} 

 

 

 ن(: 4التمرين الثاني )

 𝑔و  𝑓إليك التمثيلين البيانين لدالتين 

𝑓(𝑥)( حل بيانيا المعادلة 1 = 𝑔(𝑥) 

𝑓(𝑥)ة حج( حل بيانيا المترا2 ≤ 𝑔(𝑥) 

 المعادلتين:( حل بيانيا 3

𝑓(𝑥) = 0 

𝑔(𝑥) = 0 

 

 

 ن(: 8) الثالثالتمرين 

𝑈𝑛بـ:  ℕالمعرفة على   (𝑈𝑛)نعتبر المتتالية  = 4𝑛 +  حدها الأول  𝑈0و  3

   (𝑈𝑛)( أحسب الخمس حدود الأولى للمتتالية 1

 20 أحسب الحد الذي دليله( 2

 حد من حدود المتتالية؟ حدد رتبته إن وجد 2023 ( هل العدد 3

 ؟ 43( ما هي رتبته الحد الذي قيمته 4


